

看这里 上小学的

实际居住地和户口不一致,成为许多孩子遭拒理由 4条入学原则理解各有侧重,家长无所适从 两天报名时间已到还有孩子没报上

今天还有半天时间报名,祝您顺利

本报“督学行动”启动 有问题告诉96678



淮南路小学,一个顺利通过小测试的男孩从教室出来,兴高采烈。

孩子报名遭遇各种“不收”

昨天,晚报热线96678接到50多位家长反映的小学报名问题。

从热线统计来看,孩子们报不上名的原因,多是证件不齐全。

李女士说,已经入住但是房产证还没有办好,学校不收。马先生说,有户口,没房子,

所以无法提供房产证,学校不收。李先生说,户口本和房产证不在一个小区,学校不收。詹先生说,户口和免疫证上的年龄不一致,学校不收。陈先生说,小区物业没有和学校协商好,小区的适龄儿童报不上名。陈女士说,学校认为孩子的智商有问题,没让报名。

跨区报名来回“踢皮球”

两天的报名时间里,有一些“跨区”的孩子遇到报名难题。因为户口在一个区,购置的房产在另一个区,结果两个区的小学都报不上名。

昨天报道的市民李先生,他租住在管城区,在中原区买的经适房还没交房,结果两个区的小学都报不上名。

家长魏女士说,她的户口在金水区,在郑东新区买了房子并已经入住,但是户口还没

有迁到郑东新区。“给孩子报名,学校说郑东新区要求户口本、房产证齐全才能报名。没有户口报不上。”魏女士说,她又回户口所在地金水区的小学报名,学校说,报名条件是随父母实际居住地为主,魏女士实际居住在郑东新区,所以在金水区报不上名。

不少家长说,为了给孩子报名,两个区来回跑,感觉招生部门在“踢皮球”。“对于跨区的情况,哪个区都不想收。”

8月22日、23日,郑州市区小学招生报名。对于几万名学生家长来说,这两天有的轻松,有的紧张,还有的家长来回奔波。

截至昨晚8点,晚报热线96678依然不断接到家长的来电,说孩子没有报上名,请教“该怎么办”?

记者从金水区、中原区、管城区、二七区了解到,今天还有半天时间,没报上名的家长可以继续报名。

记者 张勤/文 张翼飞/图

一个政策,两种解释

市中招办的市区小学招生政策规定,小学入学实行就近分配的原则,坚持适龄儿童随父母生活,坚持以适龄儿童随父母生活家庭实际住址为准,坚持户籍与父母生活家庭实际住址一致的原则。

在实际报名时,有些家长的确有特殊原因,出现户口本和房产证不在一处的情况。同样一个问题,两个区的解释虽然能在市中招办的政策中找到依据,但是着重点却不同,一个重点强

调户口,一个重点强调居住地,结果就是适龄儿童在哪个区都不符合条件,不能顺利报名。

“同样是全市的政策,每个区依据的侧重点不同,就让孩子没有学上。”家长魏女士说。

据了解,类似魏女士和李先生这样的情况不在少数。没有统一的口径,让很多家长感到无所适从。“建议市中招办明确我们这样的情况到底该怎么办。”李先生说,自己的孩子到现在也没报上名。

没报上名,还有半天时间

昨天下午5点多,金水区丰庆路小学依然排了很长的报名队伍。家长张先生说,排队的有近百位家长,而学校审查证件的速度有点慢:“报名时间马上就截止了,孩子报不上名,责任谁负?”

据了解,在金水区、中原区、管城区和二七区,都有家长反映还没有报上名。

记者咨询了各区的招生部门,金水区、中原区和管城区表示,今天上午还有半天时间,处理小学报名的遗留问题。

郑州晚报“督学行动”启动

本报开通热线电话96678,关注小学生报名入学,截至昨天已经3天时间了。

从热线反映的情况来看,今年小学报名的压力很大,不少家长因为各种原因没能顺利给孩子报上名。有的家长认为,报名时,学校设置的招生门槛有点高,是为了“收钱”。

从今天起,小学报名工作将全面结束。对于没有顺利给孩子报上名的家长,如果您反映的情况属实,我们将继续关注。本报的“督学行动”也将随之启动,关注小学适龄儿童入学问题,直到秋季开学。

看这里 升初中的

市区“小升初”分配方案公布

准初中生今明天领通知书

对分配结果有疑问,可以申请复议

今明天领取通知书

根据市中招办的安排,8月24日、25日两天是小学毕业生领取录取通知书的时间。

在毕业小学所在区报名的学生,到毕业学校领取通知书。

跨行政区报名和外地借读回郑报名并在家庭实际住址所在区参加就近分配的,到家庭实际住址所在区中招办领取通知书,各区中招办具体地址如下表:

金水区	利智学校	黄河路和东三街交叉口向北20米
二七区	二七区政通路小学	政通路二七区政府斜对面
中原区	中原区教体局教科206室	桐柏路与棉纺路交叉口向南100米路西
管城区	管城区教育中心209房间	东大街郑州市第一人民医院东隔壁

对分配结果有疑问可以咨询

学生在领了通知书后,如果对就近分配结果有疑问,可以到所在区设置的接待咨询

点咨询。时间为8月26日~28日,各区咨询点具体地址如下表:

金水区	金水区实验小学	南阳路和孟寨街交叉口向西200米路北 电话 63941939
中原区	绿城小学	西三环路和中原路交叉口向南400米 电话 67106131
二七区	二七区政通路小学	政通路二七区政府斜对面 电话 68871800
管城区	管城区教育中心	东大街郑州市第一人民医院东隔壁 电话 66393909

同时,为了进一步加强市区就学服务,维护市区义务教育阶段学校招生秩序,市教育局咨询服务大厅也提供咨询,各区派驻市就学服务

办公室的咨询电话分别是:金水区67942570、中原区67942571、二七区67942572、管城区67942573、郑东新区67942569。

初中生源有增加

外来务工人员子女占三分之一

据市中招办统计,今年市内金水区、二七区、中原区、管城区4区参加市区就近分配的总人数为35525人,比去年增加1655人。其中,外来务工人员子女为12373人,比去年增加756人,外来务工人员子女人数占所有就近分配人数的34.8%。

压力大,仍然是各区招生部门最明显的感受。

择校生没有分配生资格

目前,市区中小学实行电子化学籍管理,对学籍问题监管得比较严格。市中招办表示,在小升初就近划片入学时,只有经市、区中招办统一分配和审批录取的学生,才具有正式学籍,具备分配生资格。

不按初中就近划片范围入学,或者就近划片入学后,又自行流动的学生,初中升高中时,不具备分配生资格。

华中科技大学
2012年管理哲学专业
博士学位郑州班开始报名
0371-88882350 13903831576

香港金门月饼
MOON CAKE 2012
细微彰显品质
品牌热线
0371-65831009
金门饼家